

次转发

字 - +

上诉庭10年前裁定：赵明福被数人致死运动后这些事别做！严重恐心肌梗塞猝死巴西机场2客机相撞 一航

**星洲网**  
sinchew.com.my

简

6岁华裔女童失踪 美国总统大选 针对性柴油补贴计划 马中建交50周年 特朗普遭枪击

国内 | 即时国内

发布: 12:26am 11/01/2024 眼 2468点阅

默迪卡体育场

## 阿斯哈：进行提升工程 默迪卡体育场料次季重开

(吉隆坡10日讯) 国民投资机构 (PNB) 主席拉惹丹斯里阿斯哈说，默迪卡体育场在完成提升工程后，预计于今年次季重开，投入使用。

他今日出席默迪卡118摩天大楼开幕仪式时说，上述体育场是在2016年暂时关闭，以进行提升及复原工作，以期还原至1957年庆祝国家独立的体育场原貌。

“我们是在获得国家遗产局 (JWN) 等机构配合下进行复原工作，以全力保留原有遗产价值与文化面貌。”

他说，一旦重开则希望该具有历史意义的体育场，能为我国创造更多的经济机会与社会价值，并吸引国内外游客驻足参观。

此外，他透露，国投机构自去年12月已分阶段地进行搬迁工作，逐步将公司迁入默迪卡118摩天大楼运作。

默迪卡体育场当年1956年在短短一年时间内设计及建造完成，于1957年8月31日成为国家宣示独立庆典的历史性地点。

### 热门新闻



0条评论

排序方式 最早



添加评论...

Facebook 评论插件

### 百格视频

更多视频

次转发 f 🎁 🎁 🎁

字 - + 🔍

## 默迪卡体育场修建完工 8月17日重新开放



修建工程进入尾声的默迪卡体育场即将于下个月17日启用，第一个活动是雪兰莪苏丹杯足球赛，较后就对外开放。远处的是我国最高建筑默迪卡118大楼。（马新社照片）

（吉隆坡24日讯）修建完成的默迪卡体育场，订于8月17日重新开放，届时公众有机会亲眼一睹该体育场的原形！

1957年8月31日，国父东姑阿都拉曼就是在默迪卡体育场高声喊出“Merdeka”的口号，象征着我国正式成为一个独立的国家。

### 修建工程始于2017年

据PNB Merdeka Ventures有限公司通讯主管莉扎卡林说，默迪卡体育场修建工程始于2017年，建竣的体育场将重现当年原来的样子，让人们得以看到当年的原有场景。

“修建共耗资200万令吉。修复工程包括去掉1989年东运会时加设的座椅，恢复原有的2万个座位。其他包括重建告示牌、修复主要入口的地砖以及修好照明设备。修缮工作都是按照国家文物局制定的方针进行。”

“可以说几乎与原状100%相同，让游客体验原本的体育场观感。”莉扎表示。

次转发

字 - +



默迪卡体育场修建后将以原来的面貌呈献在人们眼前，当年东姑阿都拉曼就是在这里高喊七次“MERDEKA”，马来西亚正式宣告独立。（马新社照片）

## 首场活动是雪兰莪苏丹杯足球赛

重新开放的默迪卡体育场将在8月17日迎来第一场活动——雪兰莪苏丹杯足球赛，雪兰莪队将在这里对阵新加坡队。

“这之后，体育场将向公众开放，管理当局将陆续安排各种活动，如买卖市场、体育和休闲活动、演唱会、音乐会、文化、教育等展览，让公众前往游览、参观和打卡，重现体育场的昔日风采，激发国人的爱国精神。”

距离体育场约600公尺，是我国最高的默迪卡118大楼。公众或游客若到此，可顺便游览两个完全不同的地标。

默迪卡体育场建于1956年，仅用一年时间建竣，被视为马来亚联邦一大工程奇迹。



0条评论

排序方式 最早



添加评论...

Facebook 评论插件

[更多国内新闻](#)